

Planinarsko ekološka sekcija poziva vas na jednodnevni planinarski izlet

OTOK KRK
Košljun, Obzova, Punat
subota, 17. listopada 2020. godine



Košljun



Vela lokva

Otok Košljun, Δ Obzova (568 m/nv), Punat

- okupljanje u 06.¹⁵ sati iza KD „V. Lisinski“ i **polazak u 06.³⁰ sati**
- vožnja AC na relaciji Zagreb – Rijeka te mostom na Krk i državnom cestom do Punta
- vožnja brodom na otok Košljun (šetnja i razgledavanje), povratak, a potom busom do prijevoja Treskavac
- planinarska tura: Treskavac – Žičevo – Kaljužina – Poljino – Na Plakari – Δ Obzova (568) – Žičevo – Barbina – Vrh Prgona - Punat **cca. 3:30 – 4:30;**
- povratak **u 17.³⁰ sati**, dolazak u Zagreb oko **21.⁰⁰ sat**



Zanimljivosti: Na otoku Košljunu nalazi se franjevački samostan. Obzova je najviši vrk Krka. Putem na Obzovu sretati ćemo interesantne krajolike (suhozide, slikovite lokve za napajanje stoke, te prekrasne poglede prema Učkoj, Hahličima, Snježniku, Risnjaku, Bjelolasici, Osorščici, Sisu..).

Oprema: uobičajena planinarska, prilagođena vremenskoj prognozi, svjetiljka, mobitel, fotoapararat

Dokumenti: osobna, zdravstvena i planinarska iskaznica s markicom za 2020. god.

Udio – prilog u trošku izleta (prijevoz bus/kombi): 200,00 kn, informativna cijena broda i ulaznice na Košljun – 20,00 + 20,00 kuna

Prehrana: iz ruksaka, terenska hrana i piće, okrijepa moguća po dogovoru uz put

Zahtjevnost ture: tehnička T-1, kondicijska K-1

Predbilježbe/informacije: kod vodiča telefonom ili e-mailom

Organizator: HPD “Zagreb – Matica”

Pl.obilaznice: HPO, Bašćanske šetnice, Pl. put oko riječkih baklji, 40 vrhova za 40 godina PD Kamenjak

Predstavnik organizatora-vodič: Nikola Holubek, mob: 091 6500156, mail: niholubek@gmail.com

SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HZJZ

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.